

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE : 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS

☎ 5225234 - 5243785, FAX : 5239655, E-mail: omoikel5@otenet.gr

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953

Αριθμ. Πρωτ.: 25.720

Αθήνα, 31 Οκτώβρη 2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η απειλή κατάσχεσης από το ΙΚΑ προς τον άνεργο οικοδόμο, Σωτήρη Γιαννόπουλο, μέλος της Διοίκησης του Σωματίου Οικοδόμων Ρόδου, με πρόσχημα την οφειλή 300 ευρώ για βιοτεχνία που διατηρούσε πριν 26 χρόνια, είναι πρόκληση!

Απαιτούμε τώρα να σταματήσει κάθε διαδικασία κατάσχεσης.

Δεν μπορεί η κυβέρνηση, το ΙΚΑ, να «χαρίζουν» βεβαιωμένες ασφαλιστικές εισφορές εκατομμυρίων ευρώ στους μεγαλοεπιχειρηματίες, όπως έγινε πρόσφατα στον ιδιοκτήτη του Ναυπηγείου στο Νεώριο της Σύρου και από την άλλη να βάζουν στο στόχαστρό τους έναν εργάτη του μόχθου, που παλεύει «με νύχια και με δόντια» να εξασφαλίσει τις στοιχειώδεις ανάγκες της οικογένειάς του.

Αντί να κυνηγάνε έναν μεροκαματιάρη για 300 ευρώ καλά θα κάνουν το ΙΚΑ, το υπουργείο Εργασίας και η κυβέρνηση:

- Να αντιμετωπίσουν τους «μεγαλοκαρχαρίες» που εισφοροδιαφεύγουν.
- Να αντιμετωπίσουν το κλέψιμο της ασφάλισης των οικοδόμων. Ας ρίξουν μια ματιά στις μικρές αγγελίες των εφημερίδων που παζαρεύονται τα κλεμμένα ένσημα των οικοδόμων σε τιμές ευκαιρίας.
- Να προσλάβουν εργαζόμενους στους ελεγκτικούς μηχανισμούς που υπολειτουργούν.

Καλούμε τους εργαζόμενους, τους οικοδόμους, να οργανώσουμε από κοινού τον αγώνα απέναντι στην αντεργατική πολιτική. Να πιστέψουν στη δική τους δύναμη.

Να μην περιμένουν ώσπου να πουν «ήμουνα νιος και γέρασα». Τώρα πρέπει να ακουστεί η δική μας φωνή.

Με μαζική συμμετοχή στο Πανελλαδικό συλλαλητήριο, το Σάββατο 1^η Νοέμβρη, στο Σύνταγμα.

Με συνέχιση του αγώνα και την Πανελλαδική Πανεργατική Απεργία, στις 27 Νοέμβρη. Με τον αγώνα μας μπορούμε να υπερασπιστούμε τη ζωή μας. Μπορούμε να βάλουμε τις βάσεις για να απολαύσουμε τους κόπους μας, να κουμαντάρουμε για λογαριασμό μας τον πλούτο που παράγουμε.

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Γιάννης Τασιούλας

Κώστας Χαντζιάρας